

吴新明会见中国能建集团 副总经理吴云一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见中国能源建设集团党委常委、副总经理吴云一行。

吴新明对吴云一行的到来表示欢迎,并简要介绍了南通经济社会发展情况。他说,当前南通正深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,抢抓多重

国家战略叠加机遇,着力培育绿色低碳产业,加快构建新能源产供储销体系。中国能建集团是全球大型能源及基础设施领域综合解决方案提供商,希望集团持续深化央地合作,推动更多优质项目落户南通,共同打造绿色产业高地。南通将一如既往做好服务,为企业在通发展营造良好环境。

吴云对南通市委、市政府关心支持企业发展表示感谢,并介绍了集团发展情况。他说,中国能建高度重视南通市场,将立足南通所需、发挥企业所长,在新能源、城市更新等领域深化合作,助力南通优化能源结构、实现绿色低碳高质量发展。市政府相关领导参加会见。

记者朱文君

吴新明会见中信银行南京分行 党委书记、行长叶雪松一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见中信银行南京分行党委书记、行长叶雪松一行。

吴新明对叶雪松一行的到来表示欢迎,对中信银行长期以来支持南通发展表示感谢。他说,当前南通正深入学习贯彻习近平总书记在参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议

时的重要讲话精神,抢抓共建“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展等重大战略机遇,奋力打造全省高质量发展重要增长极,这些离不开金融机构的大力支持。希望中信银行在前期合作的基础上,继续发挥自身优势,优化金融服务、赋能创新创业,为南通高质量发展注入更多金融活水、提供强劲动力。

叶雪松感谢南通市委、市政府对中信银行在通发展给予的关心和支持,表示将主动融入南通发展大局,务实推进全方位、多领域、深层次的合作,加快相关项目推进,为南通高质量发展提供优质金融服务。

市政府相关领导参加会见。

记者朱文君

共谋城市发展美好蓝图 2023中国(南通)城市土地展开幕

晚报讯 以江海为媒,共同擘画城市美好未来。昨天,2023中国(南通)城市土地展在通开幕。

由省国土资源信息中心、省国土资源动态监测中心主办的中国城市土地展,迄今已连续在江浙沪等多个城市举办10年,先后有1000余家主流房地产企业参与,逾万名房企高管和投资代表现场交流,成为长三角乃至全国颇具规模影响的专业土地交易、城市招商对接交流平台。

本次展会采用线上加线下的形式全面展示。线上,在江苏土地市场网和土拍网上集中设置推介主题专栏,展示各参展城市拟出让经营性用地信息。线下,江苏13个设区市及合肥、桂林等20多个国内城市代表,与230余家房企代表深入交流,共谋共赢。

开幕式后,中国房地产业协会副



会长陈宜明,中房集团原董事长孟晓苏围绕房地产走势和政策分析,分别作主题演讲。展会还将举行“腾江越海 南通

好通”2023中国南通城市价值品鉴暨经营性用地推介活动。

记者俞慧娟

洋口港LNG码头 12年累计外输天然气 721亿立方米

晚报讯 中石油江苏LNG接收站自2011年5月24日正式投运以来,已安全运行12周年。据南通海事局数据统计,截至目前,共有来自25个国家和地区、614艘次LNG船舶安全靠站,累计外输天然气721亿立方米。

该站是江苏省最先投产的LNG接收站,也是最大的LNG接卸基地。经估算,721亿立方米天然气产生的环保效益相当于植树近4亿棵,可为国家减排二氧化碳约1.8亿吨、二氧化硫约150万吨,在保障区域能源安全稳定供应的同时,有效助力区域经济绿色发展。

通讯员郗林 记者吴霄云

起重能力5500吨 国内最大双臂架起重船 项目落户启东

晚报讯 23日下午,上海振华重工与中交二航局在上海举行5500吨双臂架变幅式起重船项目签约仪式,项目定于今年8月中旬在振华启东海工开工建造,建成后该船将成为国内最大双臂架起重船。

据了解,该船为具有多层甲板室的非自航双臂架变幅式大型起重船,起重能力5500吨,功能定位聚焦桥梁工程、覆盖水工工程、兼顾海上风电领域。由于其采用浮箱助浮技术,作业吃水小,因此,可在浅水区作业。同时,因其较强的作业适应性,可满足长江口、珠江口、舟山群岛及渤海湾等主要近沿海水域施工要求,市场应用前景广阔。

在设计方案中,该船拟采用光伏储能、高效永磁电机和能量回馈等绿色节能技术,同时研发作业辅助决策系统,标志着海上工程船舶绿色化、智能化的发展趋势。

为保障该项目在未来建造过程中安全顺利,南通海事局获悉后第一时间与振华启东海工对接,并与企业建立挂钩服务和沟通联络机制,立足海事职能,提升服务水平,优化营商环境。

记者吴霄云
通讯员彭玉章

引导青少年正确面对生命中的困难、挫折和挑战 全市未成年人心理健康教育宣传月启动

“阳光”下成长

晚报讯 昨天,“阳光润心 快乐成长”第四届南通市未成年人心理健康教育宣传月在启东市启动。千场宣讲、儿童电影展映、阳光心理体育运动会、典型案例研讨交流……从现在起到6月24日,我市将开展一系列内容鲜活、形式新颖、感染力强的心理健康宣传教育活动。

本届未成年人心理健康教育宣传月由市委宣传部、市委网信办、市文明

办、市“扫黄打非”办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委等部门联合举办,采取市县协同、线上线下联动的方式,按照“宣讲周”“展播周”“体验周”“交流周”4个主题周安排,将开展40多场重点活动,进一步加强未成年人心理健康教育,持续深化心理健康知识普及、创新未成年人心理健康辅导,提升广大未成年人心理健康素养,引导他们学会正确面对生命中的困难、挫折和挑战,形成尊重生命、珍爱生命、积极向上、奋发有为的人生态度。

启动仪式上,校园心理剧《快进键》

走进少年们的内心世界,洞察他们在学业和考试上的压力。“中国好人”苏晓琳分享了自己热爱生活、笑对挫折的“生命故事”,鼓励广大青少年克服自卑情绪,提高面对困境的适应能力。

96111是江苏省未成年人心理咨询服务热线,覆盖了全省13个地市。2021年,团市委、市妇联的心理服务、家庭教育热线和96111三线合一,成功实现了24小时全天候服务,成为我市未成年人心理健康教育工作中的亮点与品牌。当天,南通市96111宣传海报发布。

记者陆薇



昨天,伶工讲坛+“致敬经典”南通市优秀传统剧目展演如皋木偶剧专场演出在伶工学社上演,如皋市木偶艺术团现场表演《美猴王》等节目。图为演员在表演木偶戏《十八相送》。

记者徐培钦

展览现场。

记者尤炼